                                                    اختبار علي الباب الأول والثاني والثالث
س1:ـ أكمل العبارات التالية

1. يدل عدد الكم الثانوي علي عدد ........................ في أي من ..........................
2. يدور في كل أوربيتال ............ في إتجاهين .............. حتي يقل ..................بينهما ويسميا في حالة....................
3. من عيوب النظرية الإلكترونية للتكافؤ ...........و...........
4. يتكون أيون........... عند إذابة الأحماض في الماء نتيجة .......... حيث تنشأ رابطة ................         
5. التوزيع الإلكتروني لذرة  Cr24  هو.......................................
6. حمض البيركلوريك صيغته ....................... وعدد تإكسد الكلور فيه ................
7. عنصر ينتهي بالمستوي الفرعي 4P3  عدده الذري .......... ويقع بالدورة.......... والمجموعة......... ونوعه.............
8. نصف قطر الأيون الموجب........................من نصف قطر ذرته
9. تتمثل الرابطة الهيدروجينية  في............. بينما تتمثل الرابطة التساهمية القطبية في  ..............
س2:ـ ضع علامة (√) أمام العبارات الصحيحة وعلامة (×) أمام العبارات الخطأ

1) عدد الكم الرئيسي يأخذ الأعداد من واحد إلي سبعة
2) طاقة الأوربيتال 2pZ  أكبر من طاقة الأوربيتال   2pY 
3) الروابط بين جزيئات الماء تساهمية قطبية
4) الكم مقدار متغير حسب المستوي الرئيسي
5) كلوريد الألومنيوم مركب تساهمي قطبي 
س3:ـ بين ماحدث من أكسدة وإختزال في التفاعل الآتي 

                                P  +  5HNO3        50%  180˚C        H3PO4    +   H2O   +   5NO2                      
س4 :   أربعة عناصر أ, ب, جـ ، د                                                       

1. العنصر( أ ) ينتهي تركيبه إلكتروني 3P5                                           
2. العنصر(ب) يتشابه في خواصه مع(أ) ويقل عنه في نصف القطر                       
3. العنصر(جـ) يقع في دورة(A) ومحلول أكسيده قاعدة قوية جداً                   
4. العنصر(د) يكون رابطة تساهمية قطبية مع كل من أ,ب والناتج يمكنه أن يكون رابطة تناسقية                     
         ( أ ) ماهي العناصر أ، ب, جـ,د  وأعدادها الذرية                                                    

                         (ب)أشرح كيف فسرت نظرية رابطة التكافئ الرابطة التساهمية بين ب,د  مع الرسم
(5)  هل تنطبق نظرية الثمانيات علي جزئ (د)                                        
س5 : قارن بين                                                                                  

1. الرابطة π والرابطة σ                                                  
2. الرابطة التساهمية والرابطة التناسقية                                           
3. الميثان والإيثلين والأسيتيلين من حيث ( نوع التهجين الزاوية بين الروابط , الشكل الفراغي )
س6: ( أ ) تخبر الإجابة الصحيحة                                                                     

1. في جزئ الأسيتيلين الروابط التي توجد بين بين ذرتي الكربون تكون

                                                                ( 3 σ ,  3 π ,  2 σو واحدة π , 2 π و واحدة σ  )                                   

2.  الروابط بين 
ذرات الحديد من النوع ...........                          (أيونيةـ تساهميةـ فلزيةـ تناسقية)
3. قوة الرابطة الهيدروجينية .............. قوة الرابطة التساهمية

                                                                                         ( أكبر من ـ أصغر من ـ مساوية )                                                                                                  

4 . العناصر C11   ,  B10   ,  A9  فهل يتحد             ( B مع C , B مع نفسه  ,A مع B , C مع A )

س7:ـ إذا كان طول الرابطة في جزئ اليود 2.66 إنجستروم وطول الرابظة في جزئ  الهيدروجين 0.6 إنجستروم  أحسب طول الرابطة في جزئ يوديد الهيدروجين 
مع أطيب الأمنيات بالتوفيق
   أ / ســــــــامى  الشــــــــامى     
01227577585              01001968807

عدد تأكسد الأكسجين في F2O  (+2) 


درجة غليان الماء أعلي من النشادر


عنصرX27  يعتبر من العناصر المثالية


HI   أكثر حامضية من HCl


نوع التهجين في جزئ الميثان SP3 SP3











